Milí hospodáři,
novelou zákona o účetnictví z roku 2016 byla uložena všem spolkům a pobočným spolkům (i ligovým kmenům) povinnost zveřejňovat účetní závěrku v rejstříku spolků (viz www.justice.cz).
Ač se nám nezdá tento požadavek pro ligové kmeny příliš vhodný, chceme Vám nabídnout cestu, jak jej lze poměrně jednoduše splnit.
CO SE MÁ ZVEŘEJŇOVAT:

· u jednoduchého účetnictví – jen „Přehled majetku a závazků“, který buď vytisknete přímo z ESA, nebo vyplníte v tomto formuláři, s podpisem Vašeho náčelníka.
· u podvojného účetnictví  - jen rozvahu a přílohu k účetní závěrce; oba dokumenty podepsané náčelníkem.
DO KDY DOKUMENTY ZVEŘEJŇOVAT:
· dokumenty za rok 2015 je potřeba odeslat do 31. 11. 2017 (ideálně vč. r. 2014)

· dokumenty za rok 2016 odešlete do 30 dní po schválení Vaším sněmem nejpozději
 do 31. 12. 2017, a takhle dál vždy pro každý další rok

JAK DOKUMENTY ZVEŘEJŇOVAT:

· Doplňte a vytiskněte si průvodní dopis pro rejstřík spolků, opět podepíše náčelník
· Naskenované podepsané dokumenty PDF nahrajete na CD, přiložíte papírově průvodní dopis podepsaný náčelníkem a zašlete na rejstřík spolků na adresu Městský soud v Praze, Slezská 9, 120 00 Praha 2 
CO HROZÍ ZA NEZVEŘEJNĚNÍ:

· Spolkový rejstřík obsahuje odhadem několik desítek tisíc subjektů a zatím nevíme o nástroji, který by umožnil rejstříku plnění této povinnosti systematicky kontrolovat.

· Pokud by však pracovníci rejstříku spíše náhodou zjistili, že finanční výkazy nemáte zveřejněné, k nápravě Vás nejprve vyzvou bez sankcí a teprve pokud ani v jimi dané lhůtě nekonáte, pak teprve přistupují k pokutám.

· Tokaheya se v rámci ČRDM snaží zrušit tuto povinnost pro pobočné spolky našeho typu. Výsledek je zatím časově nejistý.

DOTAZY:
· Pokud budete potřebovat cokoliv objasnit, kontaktujte nás na hospodar@ustredi.cz nebo Veroniku na 725 633 209.

Z ústředí Vás zdraví,

Veronika, ekonomka LLM
PS: všechny zmíněné dokumenty visí na stránce „ke stažení“.
